
ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

ЮРІЮ ОЛЕКСАНДРОВИЧУ ЖЕЛТОВУ — 80 РОКІВ

Юрій Олександрович Желтов народився 8 серпня 1932 р. у с. Ключникове Ковровського р-ну Володимирської обл. У роки Другої світової війни та в повоєнний час працював у сільськогосподарських підприємствах, одночасно навчаючись у середній школі. У 1956 р. закінчив зоотехнічний факультет Іванівського сільськогосподарського інституту та здобув спеціальність “Учений зоотехнік”. З 1956 по 1962 р. працював на сільськогосподарських підприємствах Російської Федерації, а згодом — України.

У 1965 р., після закінчення аспірантури при Українській сільськогосподарській академії, захистив дисертацію і отримав вчений ступінь кандидата сільськогосподарських наук. У 1978 р. йому було присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника.

Після закінчення аспірантури був направлений на роботу в ІРГ НААН України (раніше — УНДІРГ), де працював спочатку на посаді старшого наукового співробітника, а потім — завідувача лабораторії кормів і годівлі риби. На даний час обіймає посаду провідного наукового співробітника зазначеної лабораторії.

Наукова діяльність Ю.О. Желтова багатогранна, він брав участь у розробленні



багатьох науково-дослідних тем, виконуючи функції як керівника, так і виконавця. Коло питань, які вирішувались в ході виконання програм, головним чином пов'язані з нормуванням годівлі різновікових груп корошових, осетрових і лососевих риби та використанням нетрадиційних кормів для риби.

Протягом 47 років роботи в Інституті рибного господарства НААН читав лекції студентам зоотехнічного та рибогосподарського фа-

культетів Національного університету біоресурсів і природокористування України, був науковим консультантом аспірантів — рибоводів зі спеціальністю “годовля риби”, проводив заняття з підвищення кваліфікації рибоводів України.

Ю.О. Желтов розробив та впровадив чимало рекомендацій, які успішно застосовуються в рибництві.

За результатами проведених досліджень ним опубліковано понад 200 наукових праць, зокрема 35 науково-технологічних документів, інструкцій, рекомендацій та 12 монографій.

Колектив ІРГ НААН бажає ювіляру міцного здоров'я та подальших успіхів у роботі.

*Директор Інституту, доктор
сільськогосподарських наук,
член-кор. НААН України
І.І. Грициняк*